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ПЕРЕДМОВА

Міжнародний кримінальний суд є єдиним постійно 
діючим міжнародним судовим органом, який уповнова-
жений здійснювати кримінальне судочинство щодо осіб, 
які вчинили найбільш серйозні міжнародні злочини. Він 
діє на основі багатостороннього договору – Римського ста-
туту Міжнародного кримінального суду, в розробку яко-
го значний внесок зробили українські делегації під час 
робочих зустрічей та конференцій щодо його створення. 
Юрисдикцію Міжнародного кримінального суду визнало 
понад 120 держав.

Міжнародний кримінальний суд виконує важливу мі-
сію. За задумом його творців, він має стати органом, де 
твориться правосуддя щодо осіб, які зухвало порушують 
міжнародний правопорядок, вчиняючи найтяжчі злочи-
ни, що викликають стурбованість світової спільноти. При-
тягнення до кримінальної відповідальності здійснюється 
щодо будь-яких осіб, незважаючи на можливі імунітети 
та статус у суспільстві.

Вивчення навчальної дисципліни “Міжнародний 
кримінальний суд” дозволить студентам ознайомитися з 
основами створення та діяльності МКС: визначити його 
поняття, дослідити норми права, якими він керується 
при ухваленні рішень, визначити головні органи та осо-
бливості їх функцій у МКС, особливості провадження 
справ у Міжнародному кримінальному суді, враховуючи 
стадійність кримінального провадження, види покарань, 
які можуть бути застосовані до засуджених осіб, правові 
основи співпраці між МКС та державами і міжнародними 
організаціями тощо. Акцентовано на питаннях співробіт-
ництва України з Міжнародним кримінальним судом та 
розслідуванні Міжнародним кримінальним судом між-
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народних злочинів, учинених в Україні з 2013 до 2023 р.
Оцінено перспективи розгляду справ у Міжнародному 
кримінальному суді в межах “Ситуації в Україні”.

Пропонований начальний посібник є першим в Україні
комплексним дослідженням Міжнародного кримінального
суду. Автор сподівається, що це видання стане корисним
і для студентів, які вивчають навчальну дисципліну “Між-
народний кримінальний суд”, і для співробітників право-
охоронних органів та всіх, хто цікавиться проблематикою
Міжнародного кримінального суду.
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